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                        32.485/II/PF 

                 […] 

 

 

Ter zitting van 8 februari 2001 hebben de verenigde afdelingen van de Vaste Commissie voor 

Taaltoezicht (VCT) een onderzoek gewijd aan een klacht tegen de Nationale Maatschappij der 

Belgische Spoorwegen omwille van het voorkomen van eentalig Nederlandse zelfklevende 

borden in het station Brussel-Noord, onderaan iedere roltrap naar de perrons toe. 

 

De klager preciseert niet welke tekst erop is vermeld. 

 

 

* 

 

*      *                

 

 

Op de vraag van de VCT om inlichtingen, hebt u op 3 januari jl. geantwoord : (vertaling) 

 

"(…) Uit bij de NMBS ingewonnen inlichtingen blijkt dat de betrokken diensten inderdaad 

hebben geconstateerd dat er sommige Franse en/of Nederlandse zelfklevers, die op de 

roltrappen van het station Brussel-Noord waren aangebracht, ontbraken. Ze waren ofwel 

weggenomen, ofwel had de NMBS er tijdelijk geen meer in voorraad. Inmiddels kon die 

toestand worden verholpen…" 

 

 

* 

 

*      *                  

 

Het station Brussel-Noord is een plaatselijke dienst van Brussel-Hoofdstad. 

 

Volgens de rechtspraak van de VCT, vormen borden, plakkaten of affiches met inlichtingen 

uitgaande van de NMBS, berichten en mededelingen aan het publiek. 

 

Overeenkomstig artikel 18 van de bij koninklijk besluit van 18 juli 1966 gecoördineerde 

wetten op het gebruik van de talen in bestuurszaken (SWT), stellen de plaatselijke diensten 

die in Brussel-Hoofdstad gevestigd zijn, de berichten, mededelingen en formulieren die voor 

het publiek bestemd zijn in het Nederlands en in het Frans. 

 

De VCT is van oordeel dat de klacht ontvankelijk en gegrond is voor zover de NMBS tijdelijk 

geen zelfklevers meer in voorraad had. 


